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Gönyű: Az E.ON aláírta a fővállalkozói szerződést a Sie-
mens-szel.  
 
 

 
Az E.ON Kraftwerke 2007. december 13-án szerződést írt alá a Sie-
mens AG (Erlangen) és a Siemens Zrt. (Budapest) konzorciumából 
álló fővállalkozóval a nyugat-magyarországi Gönyűn létesítendő 
erőmű kivitelezési munkáira. E mostani fővállalkozói szerződés alá-
írása mérföldkő a beruházás folyamatában, olyan együttműködő 
partnerekkel, akik a világ számos pontján bizonyították már magas 
színvonalú technikai és technológiai hozzáértésüket. 
 
„A fővállalkozó kiválasztásánál az E.ON az igen magas minőségi, 
technológiai és környezetvédelmi elvárások betartását szem előtt 
tartva járt el. Örömmel üdvözöljük a Siemens-t a fedélzeten.” – 
mondta Dr. Ingo Luge, az E.ON Kraftwerke igazgatóságának elnöke. 
 
A németországi energiavállalat, az E.ON nagy hatékonyságú, kor-
szerű és környezetkímélő kombinált ciklusú erőmű építését tervezi 
Gönyűn, 430 MW teljesítménnyel. A létesítmény építését és üzemel-
tetését Magyarországon közvetlenül az E.ON Erőművek Kft., a han-
noveri székhelyű E.ON Kraftwerke leányvállalata végzi. 
 
A beruházás magántőkéből, a vállalat saját kockázatára valósul meg, 
kielégítve az új, környezetbarát, megbízható erőművekre, az ener-
giaellátás biztonságára, illetve az elavult és leállításra kerülő erőmű-
vek pótlására vonatkozó igényt. A befektetés értéke 400 millió euró, 
azaz több mint 100 milliárd forint. Az építési munkálatok várhatóan 
2008 közepén indulnak, kereskedelmi üzemét 2010-ben kezdi meg. 
A létesítmény 58 százalékos hatásfokával a világ egyik legkorsze-
rűbb, a környezetvédelem területén is példaértékű erőművei közé 
tartozik majd. 



    

2 / 2   

 

 

 

Az E.ON Kraftwerke-ről röviden 
Az E.ON Kraftwerke GmbH hannoveri székhelyű német vállalat. A 
E.ON AG csoporthoz tartozó E.ON Kraftwerke élenjár a szén- és 
gáztüzelésű erőművek tervezésében és üzemeltetésében. A vállalat 
Németországban több mint 30 helyen üzemeltet erőművet összessé-
gében 15.000 megawatt kapacitással, ami fedezi a németországi 
energiaszükséglet 10%-át. Az E.ON Kraftwerke emellett számos eu-
rópai országban tervez és üzemeltet modern erőművet. Árbevételük 
az elmúlt évben megközelítette a 3 milliárd eurót, 4200 alkalmazottat 
foglalkoztatva. 
Az E.ON Kraftwerke küldetése, hogy megbízhatóan és a természeti 
erőforrások megóvásával termeljen  elektromos áramot. Mindezek 
érdekében az E.ON Kraftwerke a legmodernebb technológiákat al-
kalmazva folyamatos javítja erőműveik hatékonyságát. A 
károsanyag-kibocsátás szintjének folyamatos csökkenése szemléle-
tes eredménye ezen elkötelezettségnek.  


